## 大紀元

## 加州又興中文學校青少年「快樂夏令營」成果展

## 在快樂、趣味中體驗中華傳統文化



7月12,快樂夏令營的學生們表演的鐵扇舞。(藍天/大紀元)

更新: 2013-07-13 4:04 PM 標籤: 夏令營, 青少年夏令營

【大紀元2013年07月13日訊】(大紀元記者藍天庫柏蒂諾報導)7月12(週五),在位於庫柏蒂諾 (Cupertino)的又興中文學校成功舉辦了海外青少年的「快樂夏令營」成果展。有近100名5~15?的 學生參加成果展示,他們表演了頗具中華民族特色的「?扇舞」、「竹節舞」、彩帶舞「繽紛飛揚」、美好快樂的手語舞「快樂天堂」、「手牽手」等豐富的文藝節目。

在教室裡擺滿了學生的手工和藝術作品。學生描繪的臺灣地圖,每個地方還標有地方的特色和特產等,將知識性和趣味性融合在一起。自己手工製作的小帽子,然後用擬人化的手法畫出娃娃臉,充滿了愛心。

為了成果匯報表演,從排練到演出用了4天的時間。這些節目的指導教師是來自臺灣的僑委會遴派的林秋鳳及沈聰智兩位文化教師,金山灣區華僑文教中心吳郁華主任和副主任蘇上傑到會為兩位老師頒獎。

又興中文學校的楊錦雲校長介紹說,這樣的夏令營活動今年是第4屆。學校從1993年成立至今,致力於中國傳統文化教育,學生要背誦《弟子規》、《唐詩》等。她說學校一貫堅持正體字教學,比如「愛」字,簡體字沒有「心」,那怎?愛呀,中華傳統文化是不能隨意改動的。她說學校的老師素質過硬,愛心教學。

(責任編輯:王曦)

